

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de la Comisión Técnica Especializada de valoración en el proceso selectivo para la provisión, con carácter temporal, de un puesto de Jefe de Sección de Radiología de Urgencias del Servicio de Radiodiagnóstico en el Hospital Universitario “Miguel Servet”, de Zaragoza, por el que se modifican las horas para la exposición, por las candidatas, de sus correspondientes proyectos de gestión clínica el día 26 de junio de 2023

Advertido error en la publicación del anuncio de 13 de junio de 2023, de la Comisión Técnica Especializada, por la que se modifican las horas para la exposición, por parte de las candidatas, de sus correspondientes proyectos de gestión clínica el día 26 de junio de 2023, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

ANUNCIO

Donde dice:

Primero: Se hace público que la exposición del proyecto de gestión clínica por **D^a. María Eugenia Guillén Subirán**, única aspirante que lo ha presentado, tendrá lugar el día 26 de junio de 2023, a las 9:30 horas, en el Salón de Actos situado en la planta 1^a del Hospital Clínico Universitario “Lozano Blesa”.- Avenida **en el Aula 2 del Edificio docente** del Hospital Universitario Miguel Servet”.- Paseo de Isabel La Católica, nº 1-3 de Zaragoza.

Debe decir:

Primero: Se hace público que la exposición del proyecto de gestión clínica por **D^a. María Eugenia Guillén Subirán**, única aspirante que lo ha presentado, tendrá lugar el día 26 de junio de 2023, a las 9:30 horas, **en el Aula 2 del Edificio docente** del Hospital Universitario Miguel Servet”.- Paseo de Isabel La Católica, nº 1-3 de Zaragoza.

Esta corrección de errores se publica el día 14 de junio de 2023.

